

## MAŠNI NAMENI PIVKA IN ŠMIHEL

28. NEDELJA MED LETOM 13. oktober 2024	7.30 Št. Peter	po namenu darovalca
	9.00 Šmihel	+ Anton Žužek, 30. dan in + Marija Žužek ++ starši Trebec
PONEDELJEK	10.30 Št. Peter	++ Orel in Požar
	drugje	+ Stane in Marija Zele za zdravje
TOREK	drugje	v zahvalo za varstvo v nesreči za Božji blagoslov družine
SREDA	drugje	++ starši Celhar, Pot k studencu 5 + Jože Požar in Milan Brezec, Pot na Orlek 4
ČETRTEK	drugje	v dober namen ++ starši Smrdel, Pot na Orlek 3
PETEK	drugje	za vse krščence, dar botra ++ Dekleva, Pod Primožem 32
SOBOTA	19.00 Št. Peter	+ Marija in Leopold Fabjančič, Radohovska pot 19 + Marija Rita Orbanič
29. NEDELJA MED LETOM 20. oktober 2024	7.30 Št. Peter	po namenu darovalca
	9.00 Šmihel	+ Karel Kaluža, Narin 30 + Gabrijela Žele, Velika Pristava 14
	10.30 Št. Peter	+ Elizabeta Šömen in vsi ++ sorodniki

### OZGANILA

- Čiščenje cerkve v Pivki: Pod Zavrtnice.

## MAŠNI NAMENI V ŽUPNIJI KOŠANA

28.NAVADNA NEDELJA	D. KOŠ.	09:30	Za božji blagoslov, N. Sušica 30a
PONEDELJEK	KAL	18:00	+Gregor Tartič, Kal 16b
TOREK	D. KOŠ.	18:00	+Franc Morel, D. Košana 63, obl.
SREDA	D. KOŠ.	18:00	+Dana Smrdel, D. Košana 79
ČETRTEK	D. KOŠ.	18:00	+Franc Biščak, Prestranek (Neverke 15)
PETEK	D. KOŠANA	18:00	++Starše Urbančič, S. Sušica 23 pred mašo rožni venec, po maši molitev pred Najsvetejšim in blagoslov
SOBOTA	PIVKA	19:00	
29.NAVADNA MISIJONSKA	D. KOŠ.	09:30	++Železnik, G. Košana 36

Župnik Marjan Škvarč, Pot na Orlek 22, Pivka; 041/ 906 242 [marjan.skvarc@skavti.si](mailto:marjan.skvarc@skavti.si)  
duhovni pomočnik Zdenko Štrukelj; Dolnja Košana 78, Košana; [zupnisce.kosana@gmail.com](mailto:zupnisce.kosana@gmail.com)  
duhovni pomočnik Niko Štrancar, Zagorje 113, Zagorje; 041/377 223; [niko.strancar@rkc.si](mailto:niko.strancar@rkc.si)  
duhovni pomočnik Ivan Likar, Grabrijanova 19, 5271 Vipava; 041/390 880; [ivan.likar@rkc.si](mailto:ivan.likar@rkc.si)



župnij Pivka, Šmihel, Košana, Trnje in Zagorje

### OZGANILA ZAGORJE IN TRNJE

28. NEDELJA MED LETOM 13.10. Sv. Koloman, mučen.	Trnje Trnje Zagorje	8,30 Češčenje SRT za duhovne poklice 9h +Franc Lipanje, Trnje 42, 30.dan 10,30 V dober namen
Ponedeljek 14.10. Sv. Kalistl. pp., muč.	Palčje	18h +Silvo Česnik, Palčje 24, dar. Joža Valenčič
Torek 15.10. Sv. Terezija Avilska	Klenik	18h +Anton in Jožef Polh, Klenik 39
Sreda 16.10. Sv. Marjeta M. Alakok	Zagorje	18h +Stane Čopič, Zagorje 101, osmina
Četrtek 17.10. Sv. Ignacij Antiohijski	Juršče Zagorje	17h +Cvetko Žužek, Juršče 68, osmina 18h Molitvena ura za duhovne poklice
Petek 18.10. Sv. Luka, evangelist	Parje	18h +Srečo Vadnjak, Parje 25, obletna
Sobota 19.10. Sv. Pavel od Križa, d.	Drskovče	17h +i Škrli, Drskovče 2, obletna
29. NEDELJA MED LETOM - MISIJONSKA N. 20.10.	Trnje Trnje Zagorje Zagorje Zagorje	8,30 Češčenje SRT za duhovne poklice 9h +Evgen Vodopivec, Klenik 62, obletna 10,30 V čast SRT za vse župljane obeh župnij ZAČETEK CELODNEVNEGA ČAŠČENJA (glej spored!) 17h SKLEP CELODNEVNEGA ČAŠČENJA

CELODNEVNO ČAŠČENJE SRT bo prihodnjo nedeljo v Zagorju.

Ure	Skupine	Ure	Skupine
do 12h	Šolarji in starši	14-15	Parje
12-13	ZPS+Karitas	15-16	Drskovče
13-14	Zagorje	16-17	Pevci
Od 16h dalje spovedovanje (tuj spovednik)			

- MISIJONSKA NEDELJA je prihodnja – 20.10. Spominja nas ne samo na misijonarje in misijonarke, ki delujejo po različnih krajih in celinah, ampak tudi vse nas, da imamo poslanstvo oznanjati evangelij – veselo vest v krajih, kjer živimo, s svojim življenjem Božjih otrok in Kristusovih bratov in sester.

- MILOŠČINA prihodnje nedelje je za misijone. Vam jo zelo priporočam!

- Tradicionalno ROMANJE NA BREZJE bo v nedeljo, 27.10.: Odhod iz Zagorja bo ob 13h. Kdor želi romati z nami, naj se čimprej prijavi!

- MARIJANSKI KOLEDAR 2025 je že na razpolago v Zagorju v župnišču in v Trnju v cerkvi v Zakristiji. Cena je 3,50 €.

**Cerkveni otroški pevski zbor vabi v svoje vrste nove pevke in pevce. Pevske vaje imamo ob nedeljah ob 8.30 v stari šoli v Dolnji Košani. Pri njih prepevamo, čas pa se najde tudi za kakšno zabavno igro. Prepevamo in vadimo pa zato, da lahko nastopamo na koncertih in s petjem sodelujemo pri sveti maši. Ob zaključku šol. leta pa se vsi odpravimo na izlet. Kam? Izveš šele na cilju ☺**

**Vabljen/a, da se nam pridružiš na tej pevski dogodivščini.**

**Damjana Morel in Helena Penko**

---

*Mr 10, 17–32*

### **PRODAJ, DELI IN HODI ZA MENOJ**

Bogati mladenič, o katerem govori današnji evangelij, je lahko začutil ostrino Božje besede. Prišel je namreč k Jezusu z željo po večnem življenju. Bil pa je navezan na svoje veliko premoženje.

Kaj se skriva za vprašanjem: Kaj naj storim? Najprej predvsem nemir, ki se ga človek kar ne more znebiti. Mladenič bi se ga rad znebil, zdi se, da karkoli stori, nič ne pomaga. Ne dobi občutka, da je končano, da se lahko usede in uživa. Zato pride k Jezusu. Ta mladeniča razume, a da mu tri ključne napotke: prodaj, deli in hodi za menoj!

Ob tem mi prihaja na misel, da je nemir tudi vodilo vse trgovine. Trgovci vedo, da nihče od nas ni v popolnem miru in zadovoljstvu. Vsi nam dopovedujejo: Eno ti manjka. A nadaljevanje je drugačno. Ne rečejo: Prodaj, pridi in hodi, ampak pridi in kupuj z nami. Če Jezus vabi mladeniča, naj proda vse in hodi za njim, naj živi za druge, pa trgovci vabijo, naj si privoščimo več in boljše, potem bomo srečni. A miru človek s kupovanjem ne more najti. Nemir ostaja, sla po miru pa tudi. Zato nam Jezus govori, da življenja ni mogoče kupiti. Nasprotno, potrebno se je odreči vsemu, kar nam zastira pogled v pravo življenje. Gre za zamenjavo logike, namesto kupovati – se odpovedovati; namesto grabiti – deliti; namesto obstati – biti na poti.

Ko je Jezus bogatemu mladeniču podal svoje zahteve, je žalosten odšel. Bil je pripravljen spolnjevati vse zapovedi, razen dveh največjih, ljubezni do Boga in do bližnjega. Srečanje z Jezusom bi ga moralo osvoboditi tega malika, toda ko izbira med Bogom in mamonom, se odloči za slednjega. Na koncu ima namesto radosti ob najdenem zakladu žalost, ker ostane sam.

Pomemben je trenutek, ko se je Jezus ozrl v človeka. Evangelij pravi, da ga je vzljubil. To je središče pripovedi. Ali se bo bogati mladenič prepustil tej ljubezni ali ne? Od tega je odvisno njegovo večno življenje. Postavlja pa ogledalo tudi nam! Se bomo odločili za uresničitev napotkov? *Po: E. Mozetič*

### **KOMU PRIPADA NEBEŠKO KRALJESTVO?**

V nebeško kraljestvo pridejo samo tisti, ki so kot otroci, ubogi v vsem. Učenci se čudijo, ker mislijo, da so mladost, bogastvo, lepota, vplivnost tiste lastnosti, ki omogočajo vstop. Toda le toliko bogatih je v Kraljestvu, kolikor kamel je šlo skozi šivankino uho.

Vsi smo preveliki in prebogati, da bi vstopili v Kraljestvo, ki pripada otrokom. Podobni smo kamelam, ki neumno poskušajo priti skozi šivankino uho. Ko spoznamo in priznamo, da je to nemogoče, postanemo majhni.

“Kdo se potem more rešiti?” kar strmijo učenci. Rešitev je edini resni človekov problem. Jezus odgovarja, da se rešiti človeku ni ne lahko ne težko, ampak absolutno nemogoče. “Pri ljudeh je to nemogoče, ne pa pri Bogu, kajti pri Bogu je vse mogoče.” Samo Bog nas more narediti uboge in majhne ter nas rešiti skupaj z vsemi ubogimi in majhnimi. In to dela z vsemi, hočemo ali nočemo. Če ne prej, ob smrti bo vsak bogataš pustil vse in se znašel med vsemi najbolj ubog in majhen.

Bogu je vse mogoče. Njegov poklic je delati to, kar je človeku nemogoče. Nam pa ostane, da vsem našim upornostim navkljub prosimo za to nemogoče, ki nam ga samo Bog lahko daruje. Ob tem je Peter začel Jezusu govoriti: “Glej, mi smo vse zapustili in šli za teboj.” Z začudenjem ugotavlja, da se je njemu in tovarišem že zgodilo nemogoče. Ne da bi se dobro zavedali, jim je bilo dano to, kar je Jezus prosil bogatega mladeniča. Petrov vzklik je izraz čudenja in zavedanja Božjega dela. Jezus potrdi Petrovo ugotovitev. Kraljestvo pripada tistim, ki so pustili vse iz ljubezni do Gospoda. Beseda, ki je mladeniču prinesla žalost, njim prinaša veliko radost. *E. Mozetič*

---

Tudi tebi Jezus pravi: »Pridi, hodi za menoj!« Pridi: ne stoj na mestu, saj ni dovolj, da ne delaš nič slabega, za to, da bi bil Jezusov. Hodi za menoj: ne hodi za Jezusom le takrat, ko se ti ljubi, ko ti ugaja, ampak ga išči vsak dan; ne bodi zadovoljen z izpolnjevanjem zapovedi, s tem, da daš malo miloščine in zmoliš kakšno molitev: najdi v Njem Boga, ki te vedno ljubi, smisel svojega življenja, moč, da se daruješ.

Jezus pravi tudi: »Prodaj, kar imaš, in daj ubogim.« Gospod ne teoretizira o revščini in bogastvu, ampak gre naravnost k življenju. Prosi te, da pustiš to, kar obtežuje srce, da se izprazniš dobrin. Če je srce polno dobrin, ne bo prostora za Gospoda, ki bo postal ena izmed drugih stvari. Zato je bogastvo nevarno in – Jezus pravi – otežuje celo zveličanje. Ne zato, ker bi bil Bog strog, ne! Problem je na naši strani: to, da imamo preveč, da želimo preveč, nam duši srce in zato postajamo nesposobni ljubiti. *papež Frančišek*

---

*pripomba:* Mož in žena sta se sprehajala po mestu, ko sta zagledala slepega berača, ki je prosil za denar. Žena je pristopila k njemu in mu v posodico vtaknila dva evra. Ko sta nadaljevala sprehod je žena vprašala moža: »Pa misliš, da je res slep?«

»Seveda je. Saj si slišala, ko ti je rekel: „Najlepša hvala, lepotica!“«

---

***Prejemanje Oznanil po e-mailu: vsak teden pošljem oznanilni listič tudi po mailu vsem, ki so se prijavili na listo za prejemanje. Kdor bi želel, da ga vključim, naj mi sporoči na: [marian.skvarc@skavti.si](mailto:marian.skvarc@skavti.si)***